

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ГАНКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКИСТАНСКОЙ ССР

Год издания 29-й

206 (9106)

ПЯТНИЦА

4

ДЕКАБРЯ

1953 г.

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Собрать с полей и сдать государству весь хлопок до последней коробочки! (1 стр.)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. А. Ульянов, А. Шкловер. — Инструктор райкома в колхозе (2 стр.)

Советско-индийское коммюнике о заключении торгового соглашения (2 стр.)

Ш. Кузубаев, Б. Гречин. — Возможности развития каракулеводства нескерчаемы (3 стр.)

Письма в редакцию (3 стр.)

Восьмая сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Выступление А. Я. Вышинского на пленарном заседании (4 стр.)

Одобрение кабинетом министров Корейской Народно-Демократической Республики соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве между КНДР и КНР (4 стр.)

«Французы отворачиваются от договора об объединении Европы» (4 стр.)

Индонезийская печать приветствует установление торговых связей с КНР (4 стр.)

Ответственные задачи хлопкоробов Узбекистана

Одним из важнейших мероприятий, от осуществления которого зависит дальнейшее укрепление экономики страны, увеличение производства предметов народного потребления...

Немало встречается фактов, говорящих о том, что некоторые руководители партийных, советских организаций не критически относятся к своей работе, нередко допускают формально-декларативный подход к решению важных вопросов хлопкозаготовок...

Собрать с полей и сдать государству весь хлопок до последней коробочки!

Чермининский район выполнил план хлопкозаготовок

Чермининский район, Тухарской области, завершил выполнение государственного плана хлопкозаготовок. Воодушевленные решением XIX съезда партии, хлопкоробы Чермининского района в нынешнем году приложили много усилий для выращивания высокого урожая...

Письма селькоробов За высокую организованность!

В каждом колхозе, в каждом совхозе республики, в каждой полевой бригаде еще остаются на полях значительная часть во время не собранного хлопка и много курака. Задача состоит в том, чтобы в ближайшие дни полностью убрать с полей весь урожай — до последнего грамма, до последней коробочки...

ПЕРЕДОВИКИ УБОРКИ

Члены колхоза им. Калинина, Чирчикского района, еще 17 ноября выполнили государственный план хлопкозаготовки. Государству сдано по 21,1 центнера сырья с каждого из 451 гектара.

ЛИЗУЮТ ХЛОПКОРОБОВ НА СМОТТЕРЕННЫХ ПОЛЯХ

Одновременно идет заготовка полей. Тракторист Шаахмедов, работающий на хлопкоуборочной машине, в нынешнем сезоне собрал 75 тонн хлопка. Сейчас он переполняет задание на корневые гуза-паи.

сбор курака, хотя задание по сдаче хлопка выполнено немногим более чем наполовину. Да и по колхозу в целом государственный план сдачи хлопка выполнен всего на 60 процентов.

Изабаскентские районные руководители должны обратить самое серьезное внимание на этот колхоз.

М. АХМЕДОВ.

ПРОТИВ ПОТЕРЬ!

В колхозах Бухарского и Рометанского районов допускаются массовые потери хлопка-сырца. Вот несколько фактов. В сельхозартеле им. Сталина, Агбарского сельсовета, Бухарского района, сырец, извлеченный из несозревших коробочек, смешивается с хорошим хлопком. Кроме того, из-за плохой просушки часть сырья портится. В колхозе им. Фрунзе аграрии хитрят. Пона проступат хлопок, напекают туда и песку и растительных остатков.

В передовой бригаде

АНДИЖАН. (Спец. корр. «Правды Востока»). Обстановка высокого трудового напряжения царит в колхозе имени Сталина, Яр-Башинского сельсовета, Андижанского района. Все члены сельхозартела самоотверженно борются за то, чтобы убрать с полей весь хлопок до единого грамма и быстрее сдать его государству.

Снижают себестоимость тракторных работ

ТУРКУЛЬ. 2 декабря. (УзТАГ). Крупного успеха добился коллектив первой Туркулской МТС. Механизаторы станции перевыполнили годовой план тракторных работ, снизив при этом себестоимость обработки одного гектара хлопчатника на 7 рублей.

Успех хлопкоробов Нараянского района

Колхозы Нараянского района, Азербайджанской ССР, — инициаторы соревнования «Зербайджанский хлопкороб» с хлопкоробом братского Узбекистана — выполнили план сдачи сырья государству. На заготовку доставлено 6 тысяч тонн хлопка больше, чем в этом времени в прошлом году.

БОЛЬШЕ ХЛОПКА СТРАНЕ!

Под таким лозунгом трудятся колхозники сельхозартела им. Ахунбабаева, Сыр-Дарьинского района. Колхоз первым в районе выполнил план, сдан по 35,5 центнера с каждого из 620 гектаров. 85 процентов сырья принято заготовительным пунктом отборным и первыми сортами.

НЕРАДИВЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

Хурбай Акбаров, председатель колхоза им. Фрунзе, известен в Изабаскентском районе тем, что он много обещает, но мало делает. Сейчас на полях колхоза еще очень много сырья. Акбаров неоднократно заявляет меры и быстрейшему сбору урожая. Дело, впрочем, не в забывчивости Хурбая Акбарова, а в его беспечности.

Личным примером

Наша сельскохозяйственная артель первой в области выполнила план хлопкозаготовок. С каждого из 640 гектаров было сдано по 24 центнера тонноволокнистого сырья. Завещавший годовой план, члены колхоза с неслабавшей энергией продолжают сбор оставшегося на полях хлопка. Сейчас план выполнен уже на 124 процента.

поддерживали движение многотысячников. Словом и личным примером они увлекали колхозников на трудовые подвиги. Непосредственно в бригады из числа комсомольцев было направлено 18 агитаторов. Они регулярно проводят чистки газет, беседы, разъясняют колхозникам постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС и последующие решения партии и правительства.

тов всех трудоспособных. Каждому подборщику сырья была установлена помесячная норма выработки. Соблюдение бригадного принципа организации труда дало возможность бригадиру установить тщательный контроль за работой каждого сборщика, предотвратить до минимума потери сырья. Выделены также специальные люди для подбора обретенного хлопка на дорогах, межах и обочинах полей, вокруг бригадных хирманов.

Накануне Дня Конституции

В Ташкенте развернулось подготовка ко Дню Конституции СССР. В дворцах культуры и клубах читаются лекции и доклады о Советской Конституции. Сотни агитаторов партийных организаций Ташкентского территориального комитета имени Сталина, заводов «Ташсельмаш» имени Ворошилова, парового-вагоноремонтного имени Кагановича, швейной фабрики «Красная армия» и других предприятий, а также учреждений и учебных заведений города проводят беседы о всенародном празднике трудящихся.

В центральном лектории Республиканского общества по распространению политических и научных знаний состоялась лекция кандидата юридических наук В. Л. Манельца «Конституция СССР — самая передовая конституция в мире». В библиотеке Ташкентского горкома партии проведен инструктаж дознавателей, которые выступают на торжественных собраниях трудящихся, посвященных Дню Конституции СССР. (УзТАГ).

СВОДКА

о заготовках хлопка-сырца урожая 1953 года по областям Узбекской ССР на 3 декабря (в процентах к плану)

Table with 3 columns: Область, За день, С начала сезона. Rows include Bukhara, Tashkent, Namangan, Andijan, Fergana, and average (ACCP).





